

Sadzobník zmluvných pokút spoločnosti LABRO a. s.

Porušenie zmluvnej povinnosti	Výška zmluvnej pokuty pri prvom porušení zmluvnej povinnosti	Výška zmluvnej pokuty pri opakovanom porušení zmluvnej povinnosti
Alkohol (hranica 0 ‰), poprípade odmietnutie sa podrobiť dychovej skúške	1000 €	3000 €
Fajčenie mimo na to vyhradených miest	500 €	1000 €
Závažný nedostatok v používaní OOPP alebo zaisťujúcich prostriedkov (zaisťovacie prostriedky vo výškach, postroje a pod.)	700 €	700 €
Nedostatok v používaní predpísaných OOPP alebo nepoužitie ochrany zraku, sluchu, prilby atď.	100 €	200 €
Nenastúpenie na realizáciu diela, resp. nenahlásenie absencie (za absenciu sa považuje aj nesplnenie povinnosti zaznamenať svoju prítomnosť v systéme fyzickej prítomnosti na mieste realizácie diela Objednávateľa)	100 € za každý deň neospravedlnenej absencie	
Zhotoviteľ opustí miesto realizácie diela a prestane vykonávať práce a/alebo dodávať zmluvne dohodnuté služby na diele bez predchádzajúceho súhlasu Objednávateľa.	5 000 € za každé porušenie	
Porušenie právnych predpisov, interných noriem a prevádzkových pravidiel platných v čase realizácie diela na Mieste realizácie diela (každé ďalšie porušenie na Mieste realizácie diela, ktoré nie je uvedené v tomto Sadzobníku)	500 € za každé porušenie	
Neodovzdanie vstupných kariet do areálov podnikov za každú osobu	20€	20 €
Strata, odcudzenie, poškodenie alebo zničenie zverených vecí - materiál, pracovné náradie, OOPP, kontajnery a iný majetok alebo náležitostí potrebných na výkon práce, ktoré zabezpečil Objednávateľ alebo Generálny zhotoviteľ	5 000 € za každé porušenie	
Nepredloženie potrebnej dokumentácie pre administratívne, personálne náležitosti spojené so zákonným začatím zmluvného vzťahu	100 € za každý týždeň omeškania	
Ubytovanie – vzniknutie škody spojené s vybavením, resp. rezerváciou ubytovania, ubytovaním alebo poškodením, odcudzením, stratou alebo zničením majetku ubytovacej jednotky.	15 % z celkovej výšky nákladov na ubytovanie ako zmluvná pokuta za nedodržanie podmienok	
Poškodenie dobrého mena Objednávateľa, Hlavného investora alebo Generálneho zhotoviteľa	3000 €	3000 €
Porušenie povinnosti mlčanlivosti o dôverných informáciách a/alebo porušenie obchodného tajomstva	10 000 €	10 000 €
Nerešpektovanie pokynov, resp. neposkytnutie súčinnosti Generálnemu zhotoviteľovi alebo vedúcim pracovníkom Generálneho zhotoviteľa na mieste realizácie diela	500 €	1000 €
Vadné plnenie diela a vada plnenia nespočíva v omeškaní zhotoviteľa	15 % z celkovej výšky nákladov vynaložených na dielo ako zmluvná pokuta za nedodržanie podmienok	

Na základe vyššie uvedeného má spoločnosť LABRO a. s., zástupca spoločnosti LABRO a. s., vedúci pracovníci Hlavného investora alebo Generálneho zhotoviteľa právo:

1. vylúčiť porušujúcu osobu z výkonu práce a z areálu realizácie diela v daný pracovný deň,
2. vyúčtovať zhotoviteľovi jednorazovú zmluvnú pokutu na základe vyššie uvedeného sadzobníka, a to aj za každú porušujúcu osobu, u ktorej bolo zistené porušenie,
3. vyúčtovať zhotoviteľovi opakovanú zmluvnú pokutu na základe vyššie uvedeného sadzobníka za každé

d ďalšie opakované porušenie, a to aj za každú porušujúcu osobu, pri ktorej porušenie bolo zistené,

4. vyúčtovať zhotoviteľovi skutočné náklady, ktoré objednávateľovi vznikli v súvislosti so zabezpečením pracovných skúšok, ubytovania a iných skutočností, ktoré sú potrebné pre plynulý chod.

V platnosti od 05.10.2022